

注定为浪漫而存在的冲绳岛(Okinawa)位于日本西南部亚热带,属于岛屿地形,因此地理环境与自然 风貌跟日本其他地区截然不同。冲绳岛是琉球群岛中最大的岛屿,琉球群岛总共有161个小岛,总面积2266 平方公里,有人居住的只有44个。这一百多个群岛从南到北绵延1300公里,像一条绳子,当海浪冲来, 就像冲着绳子,"冲绳"的名字由此而来。在历史上冲绳岛曾是一个独立王国,与日本、中国、韩国,其至 东南亚贸易频繁,而形成独特的文化特色。现在的冲绳岛传统文化与现代文明兼容并蓄,成了各地旅客向 往的观光地。气候属于亚热带,特别是八重山诸岛以南,最寒冷月份平均气温也超过18度,属于热带。得 天独厚适于生物生长的气候,所以栖息着许多珍贵的动植物,已指定了冲绳秧鸡等天然纪念物。

在冲绳岛上,有众多舒适的度假村、酒店等。其中有一些是充满日本风情的传统旅馆,有一些则充满 了悠闲的美国西海岸风情,还有一些有着西班牙式的外观与充满加勒比海风味的客房。在这些酒店里,均 设有泳池与 SPA 等设施。我们此行还可以入住"恋战"的主要拍摄地——万座海滨度假酒店,近距离体验 哥哥他们的恋战以及我们自己的高尔夫'恋战之旅'。

- 推荐理由:★冲绳与夏威夷、迈阿密、巴哈马,并称为世界四大海滨观光胜地。。。
 - ★冲绳的海,美得离奇,是潜水天堂、有世界第一的美之海水族馆。。。
 - ★冲绳的珊瑚礁种类世界最多,不逊色于澳大利亚的大堡礁。。。
 - ★冲绳称为长寿之岛, 生猛的刺身为最著名的美食。。。
 - ★住宿: 2晚万座海滨度假酒店及其他五星海边度假酒店 2晚
 - ★娱购: 国际通礼品街、DFS 免税店,自由购物。冲绳购物比东京、大阪便宜很多。
 - ★高球: 体验丘陵、山地、海边不同类型球场带来的超级享受。

日程:

天 数	交 通	日 程	餐食	酒店
第一天星期日	上海 那霸 名护	乘坐国际航班,赴 那霸国际机场(12:30 到达) , ★ 下午可到冲绳美海水族馆、名护凤梨公园、Orion 啤酒名护工厂等地观光参观。晚上入住"恋战"的 主要拍摄地——万座海滨度假酒店,开始'恋战'之旅。	X	万座海滨度假酒店
第二天星期一	名护	★ 早餐后,赴 冲绳国际高尔夫俱乐部 挥杆 18 洞。 ★ 结束之后可选择赴'恋战'经典摄影地美国村、Bios 之丘、万座毛等地观光。继续'恋战'之旅。(自选收费项目)	早餐 X X	万座海滨度假酒店
第三天 星期四	名护 系满	★ 早餐后,赴南部海岸高尔夫俱乐部挥杆 18 洞。★ 结束之后可选择赴冲绳文化王国·玉泉洞及平和 祈念公园等地观光。(自选收费项目)晚上入住南部海岸度假酒店	早餐 X X	南部海滨度假酒店
第四天 星期五	系满	★ 早餐后,赴 PALM HILLS 高尔夫度假村俱乐部 挥杆 18 洞。然后赴喜屋武岬、琉球玻璃村等地 观光。	早餐 X X	LOISIR 酒店(那霸)
第五天星期六	那霸 上海	★ 早餐后,可到首里城公园、国际大道、日本国内唯一的免税地面店——DFS 观光购物,然后欢送至那霸国际机场(13:30 出发),结束愉快行程!	早餐 X	

球场网址: 冲绳国际高尔夫俱乐部

南部海岸高尔夫俱乐部

PALMHIL 高尔夫度假村俱乐部

http://www.pacificgolf.co.jp/okinawa/index.asp http://www.accordiagolf.com/guide/3570027/ http://www.accordiagolf.com/guide/3570028/

酒店网址: 万座海滨度假酒店

南部海滨度假酒店

LOISIR 酒店(那霸)

http://www.anaintercontinental-manza.jp/ http://www.southernbeach-okinawa.com/ http://www.loisir-naha.com/top.html

报价包含:

- 1、住宿: 4晚海滨度假酒店普通标准间住宿 (两人一间)。
- 2、用车:全程使用专车接送球场和往返酒店、观光地之间。
- 3、打球:三个球场72洞(含果岭、球车、等费)。
- 4、用餐: 4 餐酒店自助早餐
- 5、导游服务: 日本当地华语导游服务。

报价不含:

- 1、往返日本的机票。
- 2、全程司机、当地旅行顾问、行李员、餐厅服务员等小费。
- 3、报价包含项目中未列明的餐费、酒水费用或其他个人消费。
- 4、行程中未列明的其他项目和任何费用。
- 5、自选收费项目的旅游内容及门票费用。

备 注:

- 1) 以上行程及报价仅供您参考,并不代表实际的预定状态及最终确认价格。
- 2) 以上报价是基于8位贵宾出行来计算的,如遇人数变化,需重新报价。
- 3) 根据航班状况以及各地酒店的实际预订情况可能会对行程、以及使用的酒店做出调整,以保证您的顺利出行:由此而产生的费用差,我们将根据实际发生费用,减少或增加相关报价,请谅解。

日本旅签所需资料:

1、护照(末页须有本人签名); 2、两张白底大 2 寸护照相片; 3、在职证明(公司抬头纸加盖公章)或学生证、退(离)体证复印件; 4、公司营业执照复印件; 5、本人身份证(正反面印在一张 A4 纸上)和全家户口本复印件; 6、签证申请表(须有本人签名)

日本签证办理需要 5-7 个工作日; 另根据日本当地政府规定, 持国外护照, 非日本免签国家, 也需办理日本签证。

冲绳国际高尔夫俱乐部是一个高原球场,开始营业与 1972 年,共 27 洞,由日籍设计师松山桂司设计。 球场离 SUNMARINA 酒店等海岸线很近、从各个洞看风景都很美。美好区从外观上看起来很宽广容易挥杆 实际上有足够的距离。另外,因为水池和山谷等的变化需要球手慎重而大胆的挥杆。因为球场用草使用的 是杂交狗牙根系列,在美好区球容易下沉,果岭上球速不会太快等是需要注意的。





南部海岸高尔夫俱乐部是位于冲绳南部的海岸球场,开始营业与 1988 年,共 18 洞,由琉球度假村株式会社来设计。这里是无论谁到来都会惊叹的即使在日本也是为数不多的著名摄影地,更是日本屈指可数的海岸球场。大约 50 米的断崖峭壁下就是翡翠色的海,雄伟绵延的海岸线和南国自然的饱满绿色相互辉映,简直就是大自然的共鸣。阵阵海风吹过可以欣赏到不同的表情,动感体验除了这里别无其二。

球场有度假村级别的配套设施,自从开业以来,受到各方人士的爱戴。2002年、2003年成功举办了亚洲·日本·冲绳高尔夫公开赛等。酒店客房全是海景房,从阳台可以欣赏到淡蓝色宽广的太平洋海面。主餐厅「玻名城」于 2000年在九州·冲绳峰会被选为各国首脑和夫人们的午餐会所。





PALM HILLS 高尔夫度假村俱乐部是一个丘陵球场,开始营业与 1991 年,共 18 洞,由 GOLF PLAN 社来设计。球场坐落在海拔 130 米高的丘陵上,整体地势比较平坦,从上往下挥杆的洞比较多,美好区也都十分宽阔。从球场可以一眼望到美丽的海面和系满市的街道。会所里面有大理石浴池等非常完善的设施,另外,周围还有很多著名的观光地,比如琉球玻璃村和平和祈念公园等。





"万座海滨度假酒店",是"恋战"的主要拍摄地,也是哥哥他们居住的酒店。近距离触摸当时王菲打工的那个酒吧、哥哥坐过的台阶,给您不同的感受。酒店有着完善的娱乐和活动项目,所有的客房都设有可欣赏海景的私人阳台,一定让您大饱眼福。









南部海滨度假酒店是2009年5月份新开业的海滨度假酒店,各种设施自然也不必多说。









冲绳美海水族馆

位于海洋博公园内的冲绳美海水族馆包围在大海之中,得天独厚丰富的海洋资源,是冲绳独具特色的水族馆。以冲绳之海为概念介绍珊瑚礁、黑潮之海、深海世界等各种海洋生物的活动。丙烯树脂玻璃板将水族馆1层至2层的"黑潮之海"水槽与观众隔开,玻璃板之大世界罕见。水槽内鲸鲨等大鲨鱼、鳐鱼等来回游动,可以从其游动的壮观场景体味感动与兴奋。其中特别是世界第一头长期饲养成功的鲸鲨、蝠鲼最有人气,鲸鲨已经成为水族馆的明星。在此大水槽还进行喂食解说。

位于 3 层的"珊瑚海"从邻接的海中取入新鲜的海水,在自然光下进行活珊瑚的大规模饲养。70 种、800 群落的珊瑚,基本上都是在水族馆培育 5 年以上,可以观赏珊瑚礁上生长的珊瑚自然风景原貌,由解说员对珊瑚的生态进行介绍。可以感受大海魅力、可以忘却时间沉浸于海洋世界中的水族馆。





名护凤梨公园

在名护凤梨公园,可以乘坐自动驾驶的凤梨号参观成片的凤梨田、亚热带植物生长茂密的温室等。园内还栽培了凤梨、及同类水果大约 100 种,可以按照顺序参观苗、花、至结果的整个生长过程。还有茂密生长着各种热带植物的热带花园,可以观赏鲜花盛开的凤梨花、笔筒树林、花烛、香蕉等约 1000 种热带植物和果树。 凤梨展廊展示了介绍凤梨的历史、成分、美味料理制作方法等与凤梨有关的各种资料,在日本第一家凤梨酒厂"甜酒馆"可以参观凤梨酒的制造工序并进行试饮。商店里备有用凤梨制作的各种特色商品。还有免费随便吃凤梨的服务。





Bios 之丘

Bios 在希腊语中是"生命"的意思。Bios 创办人内田熊一以"生命还元"的观念,在海拔仅百公尺的土地上建立了这样一座有微风轻拂,眺望蓝海的一座如同生命泉源的 Bios 之丘,是一座以"人与自然"为主题的主题公园。园内再现了经漫长岁月形成的冲绳本土的森林和亚热带的自然生态。园内兰花四季盛开,随处可见野生鸟类及昆虫、淡水鱼类。推荐您乘坐观光船(9:30~17:30)游览一下园内的大龙池。





万座毛

万座毛是冲绳县内数一数二的景观。"万座"的意思就是"万人坐下","毛"是冲绳的方言,指杂草丛生的空地,所以"万座毛"指的就是可以容纳万人坐下的大草坪。正如其名,这里的天然草原是一望无际的,周围的植物群落被冲绳县指定为天然纪念物。其次,这里还有犹如大象头的隆起珊瑚礁形成的悬崖绝壁以及拍打岸边岩石的巨浪,大自然的雄伟气势尽收眼底。





美国村

美国村位于那覇市东北约 20km 处的北谷町,是模仿美国风情的都市型休闲地。对美军驻日基地遗址和邻接的海岸进行开发,利用该地区美军驻日设施集中的特点建造了美国村。宽大的占地内集中了很多娱乐景点和个性化商店,是深受当地年轻人喜爱的地区,村内排列着美国村标志——大摩天轮、以及电影院、大型超市、大饭店、餐馆、咖啡馆等,砖道、椰子树等演绎着美国西海岸的风情。





琉球玻璃村

琉球玻璃村是集玻璃商店、美术馆、体验工房、餐馆于一体的冲绳最大玻璃工房,琉球玻璃以鲜艳的色彩和有味道的质感而闻名,是冲绳的代表性工艺品。据说明治时代开始制造,但真正的琉球玻璃据说始于战后物品匮乏时代,利用驻留美军饮用的可乐、啤酒的空瓶,进行有色玻璃的再生产。 琉球玻璃村中各种琉球玻璃集于一堂,玻璃碎片覆盖的建筑物中,摆放着匠人制作的各色琉球玻璃。从玻璃杯、盘子等生活用品到艺术作品,可以购买各种商品,工房有向加热后玻璃吹入气体的玻璃杯制作体验教室等,还可以制作自己独有的个性作品。





首里城

位于那霸市东部、可俯视那霸一元的丘陵地带的县里最大规模的 GUSUKU(城堡)首里城,是独立国家琉球王国绽放独特文化奇葩时代的中心地区。首里城的创建年代不详,由第一尚氏统一三山后作为王城建立,直到 1879 年的"琉球处置",一直为琉球国王的居城。城外面有中山门、守礼门,外城有欢会门、久庆门、木曳门、等门通过高高的石墙连接起来。内城是由木结构建筑构成的各式各样的建筑,正殿为政治及庆典的中心,前面左右两侧有南殿、北殿相对而建,主要用于接待官员、使者。这些均在第二次世界大战中被烧毁,目前经过逐步复原重建,已向市民开放了首里城公园。





国际大道

国际大道是那霸市的县厅北口十字路口至安里三叉路约 1.6km 大道的名称。战前这一带曾是郊外的湿地,但当时的市中心周边被美军接收,无处可去的人们在此聚集,形成黑市并由此开始了发展。长约 1 英里的大道,由战后的废墟获得了惊人的发展,所以也被称作"奇迹的 1 英里"。国际大道作为那霸市内最繁华的场所为人熟知,周边有政府机构,大道两侧排列着大饭店、土产店、饮食店、商场等,终日游客盈门。大道沿线还有冲绳名产的试销店,经营食品、工艺品等各种产品。与土产店和水果店鳞次栉比的市场主大道、平和大道交叉,胡同内排列着特色杂货店、咖啡馆等时尚商店。另外,国际大道 8 月还成为"花鼓舞祭"的会场,10 月则成为"那霸祭"的会场。





冲绳 DFS 环球免税店

冲绳 DFS 环球免税店是日本国内唯一的免税地面店,无需护照即可尽情享受购物的免税购物场所。在 充满冲绳风情,甚至让人忘记了身处日本的奢华店铺内,琳琅满目的商品令人目不暇接。在这里您可以以比 国内零售价最大优惠 30%的免税价格,购得精选自全世界的最新时装和 DFS 专卖品。另外,以一个您中意的手提包的预算,您不仅可以获得这个手提包,甚至还可以获得一次度假享受也不是梦想! 下次购买新品之前,别忘了同时也做好旅行的准备哦。







